

大家好，关于日本动漫人工智能管家很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于动漫 人工智能的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [动漫里有哪些女装大佬？](#)
2. [动漫中有哪些执事角色？](#)
3. [小度智能8c所有功能](#)
4. [由J.C.STAFF制作的动漫](#)

动漫里有哪些女装大佬？

我是卡慢，写文又卡又慢。

女装大佬是在是太多了。分享最近看到的几个。

桂小太郎，《银魂》

攘夷战争里的幸存武士之一，人称“狂乱贵公子”的桂小太郎，有着清奇的脑回路。为了调查，而曾经混入了“人妖酒馆”扮成了人妖，并且获得了“假发子”的艺名。

我一直认为桂是扮演女装最美的那个，无人能敌。虽然银桑也不差，不过仍旧是桂赢了。

悠，《晨曦公主》

这么可爱的姑娘，一定是男孩子。

悠其实是服侍高华国神官的一个穷苦的孩子，但是聪明好学，长得又美，在一次战斗中，穿上了女装，准备跟晨曦公主尤娜一起解救要被贩卖的少女。

这一身装扮还是挺让人印象深刻的。旁边真正的男人们眼睛都blingbling的~

-END-

我是卡慢，现在正在等着你的点赞评哟~~

小心卡漫爱的暴击！

Biubiubiubiu~~(づ 3 づ)??~

卡漫原创，转载请授权~

动漫中有哪些执事角色？

执事在日语中是管家的意思，动漫中一般是帮主人解决一切问题和麻烦的角色，娇纵大小姐和无所不能的执事搭配，简直少女心爆棚，（鼻血.....）。我看过的动漫里比较出名的执事大概有这几个：

1、《妖狐×仆SS》御狐神双炽

为了防备纯血妖怪袭击，在“妖馆”里所有租客都有一只名叫SS的护卫守护者，除了保护主人安全，还要管理主人起居生活。

话说这只妖狐太会撩妹了，凛凛蝶那么正直（手动滑稽）一妹子，生生被撩的天天脸红。

2、《黑执事》塞巴斯蒂安

童年经典吧，就是稍微有点血腥，小朋友就不要看了，赛巴斯酱真的是称得上十全十美的执事啊，没有啥不会的，没有啥办不到的，他可以实现主人夏尔的所有愿望，唯一的代价是要主人的灵魂。

3、《银仙》银仙

电波少女小雏与狗神、银仙的欢乐日常。说银仙是执事也没大问题，毕竟擅长做家务，说笑话还近视眼动不动被狗神气的胃出血的狐仙可不常见，哈哈哈，可男可女、可攻可受，这个动漫里的角色都超级萌！超级搞笑啊啊啊！！疯狂打call

4、《元气少女缘结神》巴卫

这个应该不算执事吧.....只是神使。充满了私心的加上了.....

另外，有个日剧叫百鬼夜行抄，里面的青岚也算是吧，很帅气的青龙。

（图片来源于网络）@头条号

小度智能8c所有功能

小度智能屏8c功能介绍

小度智能屏8C是百度人工智能开发的带屏音箱，具有多种实用、有趣技能的智能家庭助手。它内置聪明伶俐的智能助手，支持“小翼管家”和“小度小度”双唤醒词，支持海量音乐、视频和优质有声内容。此外，小度智能屏8c还搭载了基于百度大脑最新语音交互算法，将错误率降低30%。它支持人脸识别，可以离线快速识别“童脸”，立即开启儿童模式，秒变儿童专属桌面手势识别。用户无需喊“小度小度”，一个眼神就能唤醒，支持“眼神唤醒”。使用方法：接通电源后，长按开机键3~5秒即可开机，第一次开机时会进入使用向导，按提示进行联网设置后就能正常使用了。小度在家8c的UI采用卡片式+磁贴设计，分为小度推荐、电视剧、电影、综艺、电视台、风云榜、儿童、动漫、纪录片等栏目，每个栏目下方均采用磁贴设计，上下滑动可以切换资源。开通小度智能屏8C的翼家智话功能后，即可实现智能音箱语音呼叫和接听电话，随时随地与现网固话、手机之间进行语音通话和VoLTE视频通话。

由J.C.STAFF制作的动漫

2005年出的《蜂蜜与四叶草》，《灼眼的夏娜》，这两部都有续集，《灼眼的夏娜》比较有名，其第三部也是最后一部正在连载播出。2006年的《零之使魔》（后有续集），2007年的《君吻》和《旋风管家》。2008年好的比较多，《死后文》，《龙与虎》，《魔法禁书目录》，这几部都比较有名。2009年的《科学的超电磁炮》，是《魔法禁书目录》的外传，人气很高。2010年《食梦者》，2011年《神的记事本》，差不多就这些，希望你能满意。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。